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ส่วนราชการ    ตม.จว.อุบลราชธานี บก.ตม.๔                   โทร. ๐ ๔๕๓๖ ๖๐๐๐
ที่   ๐๐๒๙.๕๓(๓)/                                 วันที่    1   เมษายน    ๒๕๖7
เรื่อง   รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ รอบ 6 เดือนแรก ของปีงบประมาณ พ.ศ.2567
เรียน   ผกก.ตม.จว.อุบลราชธานี


ตามที่สำนักงานคณะกรรมการป้องกันปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (สำนักงาน ป.ป.ช.)                 ได้ดำเนินโครงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment : ITA) ซึ่งเป็นการประเมินเพื่อวัดระดับคุณธรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาน โดยกำหนดให้หน่วยงานมีการรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ รอบ 6 เดือนแรก หรือ 2 ไตรมาส ของปีงบประมาณ พ.ศ.2567 (ตุลาคม 2566 - มีนาคม 2567) โดยให้มีการรายงาน                        ผลการใช้จ่ายงบประมาณต่อหัวหน้าตรวจคนเข้าเมืองจังหวัด หรือด่านตรวจคนเข้าเมือง นั้น


ฝ่ายอำนวยการ ได้จัดทำข้อมูลรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ รอบ 6 เดือนแรก หรือ                      2 ไตรมาส ของปีงบประมาณ พ.ศ.2567 (ตุลาคม 2566 - มีนาคม 2567)  เรียบร้อยแล้ว ตามโครงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment : ITA) ของสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ ขอเรียนว่า                  ผลการใช้จ่ายงบประมาณ เป็นไปตามเป้าหมายเมื่อเทียบกับแผนการใช้จ่ายงบประมาณ  ไม่มีปัญหา อุปสรรค แต่อย่างใด  รายละเอียดตามเอกสารแนบมาพร้อมนี้

    จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

  









  ว่าที่ พ.ต.ท.หญิง     






                     ( ทิพย์วารี  มุกดารา )
                                                                         สว.ตม.จว.อุบลราชธานี  
(  ทราบ
· ดำเนินการเผยแพร่ข้อมูลในไตรมาสที่ 2 ของปีงบประมาณ พ.ศ.2567 เพื่อให้ทราบโดยทั่วกัน
พ.ต.อ.

( พิษณุ  สิทธิฑูรย์ )
        ผกก.ตม.จว.อุบลราชธานี

     1 เม.ย.67
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ประกาศ  ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดอุบลราชธานี
  เรื่อง  รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ รอบ 6 เดือนแรก ของปีงบประมาณ พ.ศ.2567
( ตุลาคม 2566 - มีนาคม 2567 )
*********************************


ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดอุบลราชธานี  ได้จัดทำรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ                   รอบ 6 เดือนแรก หรือ 2 ไตรมาส ของปีงบประมาณ พ.ศ.2567 (ตุลาคม 2566 - มีนาคม 2567)                 ตามโครงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ  (Integrity and Transparency Assessment : ITA) ของ สำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศ



ประกาศ ณ วันที่   1   เมษายน  พ.ศ.2567






พันตำรวจเอก   







       ( พิษณุ  สิทธิฑูรย์ )






ผู้กำกับการตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดอุบลราชธานี
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